3. Legyen

i 5z +4y , ha (z,y) # (0,0)
fz,y) =

0 , ha (z,y) = (0,0)

(a) Oof =7, Oof =7
(b) Hol differencialhato az f fiiggvény?
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5. Tudjuk, hogy minden z €] — 1,1[ esetén
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hozzérendeléssel értelmezett f fiiggvény x5 = 0 pontbeli Taylor-sorfejtéset és adjuk meg a Taylor-
sordanak konvergenciasugarat.

(a) Irjuk fel az

(b) Az f fiiggvény hatodfokn Taylor-polinomjinak segitségével adjuk meg a

1

. 3
/ In (2 + l—) dx
y 4
0

integral kozelit6 értékét, valamint f Taylor-sorfejtésének felhasznalasaval becsiiljitk meg az elko-
vetett hibat.
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1. feladat (14+8=22 pont) f(z) = 4;: g(x) =In(x — 3);
T -

a) Irja fel az f fiiggvény xy bazispontu Taylor-sorat, és hatarozza meg a sor konvergen-
ciatartomanyat!
b) Irja fel a g fiiggvény xy bazisponti Taylor-sorat!
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3. feladat (15+8=23 pont) a) Adja meg az f(xr,y) =\e** v 3py?
a P(3,3) pontban!

b) Hatarozza meg a fiiggvény irdnymenti derivaltjat a P pontban az (1,2) irdnnyal par-

huzamosan!
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